

2新股明发行显示IPO常态化

刘士余:没有新公司进入资本市场是一潭死水

股市连连看

本报讯(首席记者 连建明)原本以为本周是新股空窗期,但随着上周五晚上证监会核准今年第四批12家企业的IPO批文,明天将发行2只新股,显示新股发行的确进入了常态化。IPO常态化,有助于金融服务实体经济,并且对于市场恶炒壳资源有很大抑制作用,有利于市场回归理性投资、价值投资。

由于春节前后都没有核发IPO批文,使得本周没有新股发行,让市场猜测是否2月份新股有一个空窗期,但是,上周五核发12家企业

IPO批文,显示IPO并没有暂停。而且,本次新股发行从核准到招股速度非常快,截至昨晚,12家公司全部发布了招股书,其中,本次2只直接定价发行的新股,将于明天发行,其他新股因为需要询价,要到下周陆续发行。

明天发行的2只新股均是创业板新股,安智电发行1667万股,发行价24.38元,申购代码300617,申购上限1.65万股,顶格申购需要市值16.5万元;金银河发行1868万股,发行价10.98元,申购代码300619,申购上限1.85万股,顶格申购需要市值18.5万元。

关于IPO常态化,证监会上周五介绍2016年融资情况时表示,在充分考虑市场承受能

力的基础上,顺势而为,及时调整,让新股发行和上市公司再融资审核回归正常状态,积极增加市场供给。2016年,全年IPO、再融资(现金部分)合计融资1.33万亿元,同比增长59%,IPO家数和融资额创近五年来新高,再融资规模创历史新高。下一步,证监会将围绕“三去一降一补”五大重点任务,支持更多优质企业、创新企业、国家政策扶持企业发行上市,引导社会资金“脱虚向实”流向实体经济,构建资本市场服务实体经济的长效机制。

证监会主席刘士余2月10日在监管工作会议上谈到企业IPO时表示,资本市场要发挥融资功能,保证质量好的公司能够及时上市,

从今年发行的新股量来看,两到三年的时间可以解决当前IPO存量企业,即堰塞湖问题。

不少人担心新股多了会影响股市,但刘士余指出,不能把股指和融资对立,没有新公司进入资本市场是一潭死水,没有IPO提升资本市场质量,一系列资本市场丑恶现象难以从根本上解决。

从历史上看,IPO与股市涨跌并没有必然联系,而且,历史上几个大牛市都是IPO的高峰,可见IPO不是导致股市下跌的主要因素。昨天,大盘也没有因为证监会核发IPO批文出现下跌,而是2个月来首次站上3200点大关,几个银行次新股纷纷涨停。

新华保险发布年度理赔责任报告显示

重疾保障偏低 赔付只抵一半

本报讯(首席记者 谈斐)新华保险昨天对外发布的2016年理赔责任报告显示,国人重疾保障金额偏低,件均赔付仅占重疾手术治疗平均费用的一半,30岁后重疾理赔出险率明显提高。

值得关注的是,透过大数据分析,新华保险给保险消费者提出了多项保险消费建议:

● **保险保障应注重寿险与重疾、意外险的合理配置** 在身故类案件中,死亡理赔原因占比前三位分别为恶性肿瘤、意外事故、心脑血管疾病。因此建议在购买保险时,注重寿险与重疾、意外险的合理配置。

● **重大疾病保险保障应尽早配置** 数据显示,从30岁后重疾理赔出险率明显提高,出险年龄在35-59岁的占比达80%。而该年龄段人群多数扮演着家庭顶梁柱角色,建议应尽早投保重疾保险保障产品。

● **重大疾病保障水平要适当提高** 2016年新华保险累计赔付重疾保险金11.76亿元,件均赔付50310元。重疾手术治疗平均费用在10万元左右,疾病医疗费用逐年提升,重疾投保保障不宜过低。

● **及时缴纳保费很重要** 由于不及时缴纳保费,部分客户会因“保单已退保,未交费,未投保意外险”等原因而无法获赔。

个人年收入超过12万元 可通过支付宝申报纳税

本报讯(记者 金志刚)年收入超过12万元的人,每年都有一个功课必须要做:前往税务部门进行申报。现在,只需要通过支付宝的城市服务,纳税人就能在手机端的“税务大厅”轻松提交申报。符合申报要求的纳税人,其申报需在次年3月31日前进行。据了解,上海已率先尝鲜该服务。

从体验来看,上海纳税人可以直接进入支付宝城市服务,点击“税务大厅”,授权认证后,无需再填写姓名、身份证号,只需设置用户名、密码、手机号,输入验证码后完成注册,下次进入时可免密登录。

完成注册后,直接进入“个人网上办

税应用平台”,点击“申报管理-年所得12万以上自行纳税申报”,系统会自动显示纳税人2016年的工资薪金等所得。完善“个人基础信息”、“单位及税务机关信息”保存后,如果有工资薪金收入,点击“工资薪金所得”再保存。

需要注意的是,如果纳税人有生产经营、承包承租、或其他收入,均需选择对应的目录,如实录入所得数额后保存,填写完申报收入后,即可提交申报。此外,除支付宝外,纳税人也可在上海税务网站、上海市个人网上办税应用平台APP客户端、全市实体办税服务厅进行申报。

美国加州原瓶进口 乐美堡赤霞珠

超值团购
750ml*6瓶
2013年原瓶原装进口
408元
工作日每日下午
2点截单,当天发货



报关单号:221820151180189783

上海老味道 鲜得来

鲜得来 眉毛都掉了

排骨大礼包: 20块排骨 (每袋5块,共4袋)	大购价: 170元
排骨、春卷大礼包: 10块排骨 (每袋5块,共2袋) 2盒虾仁荠菜春卷 (每盒400克共2盒)	大购价: 141元

每周一
下午2点
截单,周
三发货



豫北金秋梨

炖着吃更润肺养肺

豫北金秋梨具有超大个头、水分足、甜度高适合炖各种煲汤、空气不好的季节,炖一锅梨汤全家养身,润肺养肺的绝佳选择。

128元/约10斤(6只)

江浙沪包邮,可货到付款,不可刷卡



九和堂红枣阿胶糕

中华老字号 每片不到4块 开春补气血

九和堂红楼阿胶糕	红糖、红糖姜茶、红枣姜茶
199元(50片)	158元 三盒(每盒15袋)

春寒料峭 选100%桑蚕丝被

鸡年立春已过,又到了乍暖还寒的时候,晚上睡觉需要一味保温效果好的被子。朱阁牌蚕丝被精选桐乡优质桑蚕茧,内芯为100%桑蚕长丝,非柞蚕丝,由4位有经验的师傅一层层纯手工控制而成,手工定点,不宜板结,不宜成团。被套为全棉提花面料,非棉纱,白色提花干净清新,粉色提花送朋友或子女喜庆庆体面。65cm检测口,让您直接接触内胆,提前致电5292777可预约上门看样。

现在订购4斤以上(含4斤)蚕丝被,或订购2条蚕丝被,可获赠四件套,优惠不同时享有,上海地区

具体规格如下:1.6m*2.1m(单人被)、2.0m*2.3m(双人被)、2.2m*2.4m(双人被),**3斤优惠价1199元(市价1530元);4斤优惠价1499元(市价1980元)。**

桑蚕丝子母被1.6m*2.1m(单人被)和2.0m*2.3m(双人被),母被内芯净重1500g,子被内芯净重600g,春秋天盖母被,夏天盖子被,冬天两条合起来盖,一年四季都有蚕丝被使用了!现在订购还可享受1599元(市价2180元)的优惠价,并获赠床品套件1套(四件套,花色随机)。

金山本地鲜鸽蛋上市

每周一、三、五下午2点截单,江浙沪包邮,代刷信用卡,不可开箱退货,若快速退换货,运费自理,3天左右送到。

158元/盒(15个)

江浙沪包邮,仅限网上支付

崇明本地紫糯玉米

生玉米 熟玉米

108元/8斤

每周二14:00截单,周三当天件发货,产品需冷冻,或收到后尽快烧煮。

新民晚报 大购网

订购热线: **52927777**
(每天8:00-20:00)

团购客户请拨打团购热线
021-52927072 价格更优惠



大购网订阅号
扫一扫 首单立减10元